
ACTA CIRCUNSTANCIAL 
 

Minuta de la Décima Tercera Sesión Extraordinaria del COMITÉ de Adquisiciones del 
Sistema DIF del Estado de Jalisco, de fecha 03 de septiembre del 2020 

 Página 1 
 

EN LA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO SIENDO LAS 09:30 HRS. DEL DÍA 03 DE 
SEPTIEMBRE DE 2020, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES 
DEL SISTEMA DIF DEL ESTADO DE JALISCO EN LA SALA DE JUNTAS DE SUBDIRECCIÓN 
GENERAL ADMINISTRATIVA DEL ORGANISMO UBICADA EN AV. ALCALDE 1220, COLONIA 
MIRAFLORES, EN LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA DESARROLLAR 
LA SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA;   
 

II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA;   

 
III. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR;   

 
IV. REVISIÓN DE LA AGENDA DE TRABAJO; 

 
 

A.  DICTAMEN TÉCNICO Y RESOLUCIÓN DE ADJUDICACIÓN DE LA LPLCC17-
2020 “ADQUISICIÓN DE AUXILIARS AUDITIVOS” 
 

B.  RECEPCIÓN Y APERTURA DE LAS PROPUESTAS TÉCNICAS Y 
ECONÓMICAS DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA 
15/2020 SUMINISTRO DE TERAPIAS PSICOLÓGICAS”. 

 
 

V.  ASUNTOS VARIOS;    

VI. LECTURA DE ACUERDOS Y CIERRE DEL ACTA;  

VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
 
PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA: LISTA DE ASISTENCIA. SE PASÓ LISTA DE ASISTENCIA, SE 
DIO INICIO A LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA, PARTICIPANDO EN LA 
MISMA: 
 
 

1. MTRO. JUAN CARLOS OROZCO VILLASEÑOR.- PRESIDENTE DEL COMITÉ DE 
ADQUISICIONES. 

2. LIC. ROBERTO ALEJANDRO VALLADARES ZAMUDIO.- SECRETARIO EJECUTIVO Y 
TÉCNICO  DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES. 

3. ING ANTONIO BAUTISTA GALINDO.- VOCAL EN REPRESENTACIÓN DEL CAMARA 
DE COMERCIO, SERVICIOS Y TURISMO DE GUADALAJARA AC, A.C. 

4. SRA. ROSA MARIA NAVA CAZARES.- VOCAL EN REPRESENTACIÓN DEL CONSEJO 
MEXICANO DE COMERCIO EXTERIOR DE OCCIDENTE, AC. 
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5. LIC. JOSÉ GUILLERMO GÓMEZ MOLINA.- VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE 
CONSEJO COORDINADOR DE JOVENES EMPRESARIOS DEL ESTADO DE JALISCO 
AC. 

6. LIC. JUANA MARGARITA LARA RAMIREZ. VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA 
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN. 

7. LIC. EDGAR GABRIEL GONZALEZ PARTIDA.- VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA 
CONTRALORÍA DEL ESTADO. 

INVITADOS: 
1. LIC. AURELIO MONTES ÁVILA.-  REPRESENTANTE DEL ORGANO INTERNO DE 

CONTROL DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
2. MTRO. LUIS ALBERTO CASTRO ROSALES.- DIRECTOR JURIDICO  DEL SISTEMA DIF 

JALISCO 
3. M. EN D. FRANCISCO ALONSO MORENO MUÑOZ.- JEFE DEL DEPARTAMENTO DE 

ACUERDOS Y ASUNTOS JURÍDICOS DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
4. LIC. ANA ELENA GONZÁLEZ JAIME.- DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS DEL 

SISTEMA DIF JALISCO. 
5. MTRA. MARGARITA GASPAR CABRERA.- INVITADA EN REPRESENTACION DE LA 

SECRETARIA DE LA HACIENDA PUBLICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO. 
 

PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  
 
EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS 
VOCALES EL ORDEN DEL DÍA PARA EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, ESTANDO DE 
ACUERDO LOS ASISTENTES.  
 
LOS MIEMBROS DEL COMITÉ POR UNANIMIDAD APROBARON EL ORDEN DEL DÍA. 
 
PUNTO III DEL ORDEN DEL DIA:  
 
EL PRESIDENTE DEL COMITÉ SOLICITA A LOS ASISTENTES OBVIAR LA LECTURA DEL 
ACTA, EN VIRTUD DE QUE ESTA FUE APROBADA EN LA SESION ANTERIOR 
 
PUNTO IV DEL ORDEN DEL DÍA: REVISIÓN DE LA AGENDA DE TRABAJO.- 

 
 

A.  DICTAMEN TÉCNICO Y RESOLUCIÓN DE ADJUDICACIÓN DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA 17/2020 “ADQUISICIÓN DE AUXILARES 
AUDITIVOS”. 
 

 
PUNTO DE ACUERDO: 
SE DECLARA DESIERTO EL PRESENTE PROCESO, DE CONFORMIDAD CON 
EL ARTÍCULO 71, APARTADO 1 DE LA LEY DE COMPRAS 
GUBERNAMENTALES, ENAJENACIONES Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS 
DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS Y PUNTO 14 INCISO b) Y e) DE 
LAS BASES QUE RIGEN LA PRESENTE LICITACIÓN, TODA VEZ QUE NO SE 
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CUENTA CON PROPUESTA ALGUNA QUE CUMPLA CON LAS 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MINIMAS SOLICITADAS EN LA PRESENTE 
LICITACIÓN Y SE CONVOCARÁ A UNNUEVO PROCEDIMIENTO, CONFORME 
ALARTÍCULO 71 NUMERAL 2 DE LA MISMA LEY. 
 

B. RECEPCIÓN Y APERTURA DE LAS PROPUESTAS TECNICAS Y ECONÓMICAS DE 
LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA 15/2020 “SUMINISTRO DE 
TERAPIAS PSICOLÓGICAS”. 

 
PUNTO DE ACUERDO: 
ESTE ACTO SE LLEVÓ A CABO CONFORME A LOS HECHOS SEÑALADOS EN  
EL ACTA CORRESPONDIENTE. 
 

 
PUNTO IV DEL ORDEN DEL DÍA: NO HUBO. 
 
 
PUNTO V DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA DE ACUERDOS Y CIERRE DE ACTA. NO HUBO. 
 
 
PUNTO VI DEL ORDEN DEL DÍA: CLAUSURA DE LA SESIÓN. NO HABIENDO MÁS 
ASUNTOS QUE TRATAR SE DIO POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO 
APROXIMADAMENTE LAS 10:35 HORAS ESTANDO DE ACUERDO LOS PRESENTES CON LO 
PROPUESTO Y ACORDADO. 

 
 

MTRO. JUAN CARLOS OROZCO VILLASEÑOR 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES 

 
 

 
 
 

LIC. ROBERTO ALEJANDRO VALLADARES ZAMUDIO 
SECRETARIO EJECUTIVO Y TÉCNICO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES 

 
 
 
 
 

ING ANTONIO BAUTISTA GALINDO 
VOCAL EN REPRESENTACIÓN DEL CAMARA DE COMERCIO, SERVICIOS Y TURISMO DE 

GUADALAJARA , A.C. 
. 
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SRA. ROSA MARIA NAVA CAZARES 
VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE COMCE DE OCCIDENTE, AC. 

 
 
 
 
 

LIC. JUANA MARGARITA LARA RAMIREZ  
VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA SECREARÍA DE ADMINISTRACIÓN 

 
 
 

 
 
 

MTRA. JUANA ELIZABETH GUZMÁN ELÍAS 
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL  

DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
 

 
 
 
 

MTRO. LUIS ALBERTO CASTRO ROSALES  
DIRECTOR JURIDICO DEL SISTEMA DIF JALISCO. 

 
 
 
 
 

M.EN D. FRANCISCO ALONSO MORENO MUÑOZ 
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ACUERDOS Y ASUNTOS JURÍDICOS  

DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
 

 
 
 
 
 

LIC. ANA ELENA GONZÁLEZ JAIME 
DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS  

DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
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MTRA. MARGARITA GASPAR CABRERA 
INVITADA EN REPRESENTACION DE LA SECRETARIA DE LA HACIENDA PUBLICA DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO 
 

 
 
 

 
 

LIC. MARIA EUGENIA GUTIÉRREZ SOLÍS 
DIRECTORA DE TRABAJO SOCIAL, RESPONSABLE DE LA EVALUACIÓN DE  

LAS PROPOSICIONES 
 


